

## **В Хабаровском крае за нарушение требований охраны труда, повлекшее смерть человека, перед судом предстанет мастер строительного-монтажных работ**



Комсомольским-на-Амуре следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению мастера строительного-монтажных работ ООО «Центр Управления проектами железнодорожной автоматики и телемеханики» в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

По версии следствия, 28 мая 2022 года около 15 часов по местному времени в результате небрежных действий обвиняемого, который не проконтролировал выполнение мероприятий по подготовке рабочего места, не проверил состав бригады и не удостоверился в отсутствии напряжения на токоведущих частях в месте проведения работ, на строительном участке, расположенном на перегоне железнодорожных станций «Эльдиган - Тудур» в Хабаровском крае, был смертельно травмирован 24-летний электромонтажник, производивший работы по реконструкции железнодорожной дороги на опоре линии электропередачи.

---

Вину в совершенном преступлении фигурант не признал.

Следствием собраны все необходимые доказательства, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1774130>